
대상/인원
초 1 ~ 4학년

18명

학습

일정

7/31 (월), 8/2 (수),
8/7 (월), 8/9 (수)  
09:30 ~ 11:30

학습방법/장소 대면 수업 수련관 2층 열두달 나무공방

학습목표

-  또래들과 함께 읽고 다양한 활동을 통해 책에 대한 관심과 흥미를 가진다.

- 질문의 힘을 기르고 비판적 문해력을 기른다.

- 책을 읽고 비판적 사고력을 향상시킬 수 있다.

○ 학습과정 (2차시, 120분) 

구분(시간) 내용

도입
(5분)

- 강사 소개
- 학습 안내(개요, 활동 안내 등)

전개
(110분)

회차 강     의     내     용

7/31
(월)

 〇 누구보다 예쁘고 멋진게 정말 중요할까?

 〇 우리는 모두 달라, 그리고 모두 특별해! 나의 장점 마음껏 뽐내기

 〇 나의 빵 사용설명서 만들기

 <수업활용도서> 나는 빵점/한라경(지은이)정인하(그림)/토끼섬

8/2
(수)

 〇 위기에 처한 태양왕 수바를 도울 방법이 있을까? 

 〇 용의 보물은 무엇이었을까? 꼬리에 꼬리를 무는 질문하기

 〇 나만의 이야기 만들기

 <수업활용도서>  태양 왕 수바:수박의 전설/이지은/웅진주니어

8/7
(월)

 〇 사랑하는 친구에게 잘못을 저질렀다면 어떻게 해야 할까?

 〇 타인의 입장에서 생각해보고 더 지혜로운 방법을 배우기

 〇 편지로 나의 진심 전하기

 <수업활용도서> 괜찮아, 나의 두꺼비야/이소영(지은이)/글로연

8/9
(수)

 〇 사람과 모든 생명체가 행복하게 살 수 있는 더 나은 세상을 만들기 

위한 방법은? 

 〇 변화하는 지구 환경 속 북극곰 이야기, 지구 환경을 보호하기 위한 

도전 퀴즈왕!

  〇 지구를 지키는 북극곰 지구 비누 만들기
 <수업활용도서> 30번 곰/지경애(지은이)/다림

정리
(5분)

- 소감공유 및 안내

※수업 참여 전 수업활용도서를 미리 읽고 오면 수업 참여에 도움이 됩니다. 

※상황에 따라 수업내용은 변경될 수 있습니다.

판수네의 문단속 『문해력(독서) - 독서로 키우는 문해력』
☆강사 : 차선화(독서토론지도사)



대상/인원
초 1 ~ 4학년

18명

학습

일정

8/1 (화), 8/3 (목),
8/8 (화), 8/10 (목)  

09:30 ~ 11:30
학습방법/장소 대면 수업 수련관 2층 열두달 나무공방

학습목표
-  한국의 문화유산에 대한 책을 읽고 한국사에 대한 이해와 흥미를 높인다.

- 다양한 활동을 통해 한국사에 대한 사고력과 창의력을 키운다.

○ 학습과정 (2차시, 120분) 

구분(시간) 내용
도입
(5분)

- 인사 및 출석 확인 
- 학습 안내

전개
(110분)

회차 강     의     내     용

8/1
(화)

 〇 신석기시대 사람들은 어떻게 살았을까?
 〇 신석기시대 OX 퀴즈! 암각화 숨은그림찾기!
 〇 나만의 암각화를 그리고 친구들에게 소개해볼까?
 <수업활용도서> 신석기 시대에서 온 그림편지 - 반구대암각화가 

들려주는 신석기 시대 이야기/개암나무/2017

8/3
(목)

 〇 청동기시대 사람들은 어떻게 살았을까?
 〇 청동기시대 OX 퀴즈! 고인돌은 어떻게 만들었을까?
 〇 청동기시대 나만의 유물을 만들고 친구들에게 소개해볼까?
 <수업활용도서> 청동기 시대를 간직한 바위 무덤 – 고인돌이 들려주는 

청동기 시대 이야기/개암나무/2019

8/8
(화)

 〇 신라와 첨성대에 대하여 알아보기
 〇 신라시대 알아보기 퀴즈!
 〇 나만의 첨성대를 만들고 친구들에게 소개해볼까?
 <수업활용도서> 나는 돌로 만든 달력 첨성대입니다 – 첨성대가 

들려주는 신라 시대 이야기/개암나무/2020

8/10
(목)

 〇 고려와 고려청자에 대하여 알아보기
 〇 이 청자는 어디에 쓰이는 물건인고? 
 〇 나만의 청자를 만들고 친구들에게 소개해볼까?
 <수업활용도서> 천년의 학을 품은 고려청자 –고려청자가 들려주는 고려 

시대 이야기/개암나무/2022

정리
(5분)

- 소감공유 및 안내

※수업 참여 전 수업활용도서를 미리 읽고 오면 수업 참여에 도움이 됩니다. 

※상황에 따라 수업내용은 변경될 수 있습니다.

판수네의 문단속 『문해력(역사) - 문화유산으로 보는 한국사』
☆강사 : 이지선(독서논술지도사)



대상/인원
초 1 ~ 4학년

18명

학습

일정
8/4 (금) 

09:30 ~ 11:30

학습방법/장소 대면 수업 수련관 2층 열두달 나무공방

학습목표
- 또래들과 교육 놀이 활동으로 사회성을 향상한다.

- 교육과 놀이를 엮어 통합문화예술 역량 강화 체험을 통해 표현력을 키울 수 있다. 

○ 학습과정 (2차시, 120분)

구분(시간) 내용

도입
(5분)

- 출석 확인 및 프로그램 안내
- 학습 목표 제시하기

전개
(110분)

○ 인사 박수
  • 또래와 선생님께 박수치며 인사하기
○ 명화 이야기
  • 김홍도 <서당> 작품 보며 이야기 나누기
○ 천자문 놀이
  • 천자문 함께 읽기
  • 짝을 지어 활동 활동하기
○ 실뜨기 놀이
  • 달팽이 만들기
○ 전래동요 놀이
  • 다함께 노래 부르기
○ 땅따먹기 놀이
  • 모둠으로 비경쟁 놀이하기

정리
(5분)

- 소감공유 및 안내

※상황에 따라 수업내용은 변경될 수 있습니다.

판수네의 문단속 집단상담 -  『교육놀이』
☆강사 : 정경자(독서심리지도사)


